
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

........................................... والفوج:والقسم  اللقبو لإسم ا  

 تمرين عــ1ــدد )4ن(
 أ ختر الإجابة الصحيحة

 متقاطعان             متعامدان               متوازيان               مس تقيمان:مس تقيمان منطبقان هما  (1

         أ كبر من شعاعها             أ صغر من شعاعها              مساو لشعاعها : مركزها عن  المماس للدائرةبعد  (2

3)     202 × 7 + 202 ×      2222                    2221                    2222يساوي:     3

  32                          25                           10تساوي:        25    (4

 تمرين عــ2ــدد )4ن(

                                           :حسب العبارات التاليةأ  

𝐵 = 121 × 13 − 121 × 3                                   𝐴 = (2021 − 317) − (2020 − 317) 
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                              = ⋯ … × (… … − ⋯ … … ) 
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                              = ⋯ … … … … . . … … = ⋯ 
𝐶 = 686 − (186 + 499)                                    𝐷 = 37 × 99          
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                                                = 37 × (… . − ⋯ … . )        
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                                                   = ⋯ … … … … . … … = ⋯ … ….     

 تمرين عــ3ــدد )4ن(
(  عوض النقاط بما يناسب 1  

7 × 7 × 7 × 7 × 7 = 7…...          ;       2367 = 2 × 10…. + 3 × 10…. + 6 × 10…. + 7 × 10…. 

...…5              ; 6         مكعب تساوي    ...…6        تساوي    مربع   5 

أ كتب في صيغة قوة مخالفة لـواحد لعدد صحيح طبيعي    (2 

8 = ⋯     ;                 81 = ⋯   ;               1 000 000 000 = ⋯ 

في 1د د  ع   تأليفيض ر  ف     
اتــــــــــــــــــــــــــــــــي  ياض  لر   ا    
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 تمرين عــ4ــدد )8ن(
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 AC = 4 cm و   AB = 6 cmحيث    Aمثلثا  قائم الزاوية في   ABCليكن   

ب   (1  Iوالذي يقطعها في نقطة   [AB]الموسط العمودي للقطعة    ∆قيم المس ت   ن  اإ

عية الن  سبية ل (2 ض  ي الو  اه  ابت ك؟    (AC)و ∆ ــم  ج 
ِ
 . عل  ل ا

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

جابتك . MA = MB ؛ بين أ ن  Mفي نقطة  (BC)يقطع    ∆المس تقيم   (3  معللا اإ

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

 أ كمل بما يناسب : (4

 يساوي .................. (AC)عن المس تقيم    Bبعد النقطة   ∗

 ..........هو ........ ( AB) على Cالعمودي للنقطة المسقط ∗  

 .∆والمس تقيم Cماهي الوضعية النسبية للدائرة       .Iوتمر من    Bالتي مركزها  C     أ رسم الدائرة (5

.................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 متقاطعان             متعامدان               متوازيان               مس تقيمان:مس تقيمان منطبقان هما  (1

كبر من شعاعها             أ صغر من شعاعها              مساو لشعاعها : مركزها عن  المماس للدائرةبعد  (2

 

         أ

3)     202 × 7 + 202 ×      2222                    2221                    2222يساوي:     3

  32                          25                           10تساوي:        25    (4

 تمرين عــ2ــدد )4ن(

                                           :حسب العبارات التاليةأ  

𝐵 = 121 × 13 − 121 × 3                                   𝐴 = (2021 − 317) − (2020 − 317) 
=    20210 − 2020                                                  = 121 × (13 − 3) 
=          1                                                                     = 121 ×  10 = 1210 
𝐶 = 686 − (186 + 499)                                       𝐷 = 37 × 99          
  = (686 − 186) − 499                                                        = 37 × (100 − 1)         

  =      500 − 499                                                                   = 37 × 100 − 37 × 1 
 =      1                                                                                       = 3700 − 37 = 3663        

 تمرين عــ3ــدد )4ن(
(  عوض النقاط بما يناسب 1  

7 × 7 × 7 × 7 × 7 = 75.          ;       2367 = 2 × 103 + 3 × 102 + 6 × 101 + 7 × 100  

52              ; 6         مكعب تساوي    63        تساوي    مربع   5 

كتب في صيغة قوة مخالفة لـواحد لعدد صحيح طبيعي   

 

أ (2 

في 1د د  ع   تأليفيض ر  ف     
اتــــــــــــــــــــــــــــــــي  ياض  لر   ا    
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  تمرين عــ1ــدد )4ن(

إلجابة الصحيحة                                                              أختر ا

8 = 23     ;                 81 = 92 = 34   ;               1 000 000 000 = 109



 

 تمرين عــ4ــدد )8ن(
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 AC = 4 cm و   AB = 6 cmحيث    Aمثلثا  قائم الزاوية في   ABCليكن   

ب   (1  Iوالذي يقطعها في نقطة   [AB]الموسط العمودي للقطعة    ∆قيم المس ت   ن  اإ

عية الن  سبية ل (2 ض  ي الو  اه  ابت ك؟    (AC)و ∆ ــم  ج 
ِ
 . عل  ل ا

عية الن  سبية ل ض  نهما يعامدان نفس المس تقيم    (AC)و ∆ ــالو   ((ABمتوازيان ل 

جابتك . MA = MB ؛ بين أ ن  Mفي نقطة  (BC)يقطع    ∆المس تقيم   (3  معللا اإ

M  ـل   ∆نقطة من الموسط العمودي  [AB] و بالتالي هو مجموعة النقاط المتساوية البعد عن طرفي القطعة  الذي MA = 

MB 

 أ كمل بما يناسب : (4

    AB = 6 cmيساوي  (AC)عن المس تقيم    Bبعد النقطة   ∗

 A هو  ( AB) على Cالعمودي للنقطة المسقط ∗  

 .∆والمس تقيم Cماهي الوضعية النسبية للدائرة       .I  وتمر من    Bالتي مركزها  C     أ رسم الدائرة (5

 و لشعاعها مسا  ∆عن المس تقيم  C    دائرةلل  B متماسان ل ن بعد المركز ∆والمس تقيم Cالوضعية النسبية للدائرة     

 . Iعمودي على شعاعها في نقطة التماس  ∆و


